



# 努力创作更多接地气的优秀作品

——习近平总书记给苏尼特右旗乌兰牧骑队员们的回信在乌海市广大文艺工作者中引起强烈反响

据《内蒙古日报》消息 连日来,习近平总书记给苏尼特右旗乌兰牧骑队员们的回信在乌海市广大干部群众和文艺工作者中引起强烈反响。大家一致认为,总书记的回信既是对基层文艺工作者的亲切关怀,更是对全市干部群众和文艺工作者的巨大鼓舞、激励和鞭策。大家纷纷表示,要以党的十九大精神为指引,不忘初心,牢记使命,扎根生活、服务基层,努力创作更多接地气、传得开、留得下的优秀作品。

11月23日、24日,乌海市连续召开全市及全市文化新闻出版广电系统学习贯彻习近平总书记对乌

牧骑事业发展重要指示精神座谈会。要求广大文艺工作者坚持学而信、学而思、学而行,把思想和行动统一到党的十九大精神上来,不忘初心、牢记使命,扎根基层、服务群众,结合纪念改革开放40周年、中国共产党成立70周年、中国共产党成立100周年等重大主题,努力创作更多接地气、传得开、留得下,讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民、讴歌英雄的精品力作,为各族人民提供丰富精神食粮。

成立于1976年的乌海市歌舞团是一支常年活跃在乌海基层的文艺演出队,乌海市歌舞团也被誉为乌

海的乌兰牧骑。这几日,该团正忙着排演“学习宣传十九大,深情歌颂大中华”主题演出,歌舞团团长郭海忠告诉记者,这一主题演出将从年底一直持续到明年上半年,演出将以歌舞的形式向基层一线传递党的十九大精神。“我是最先从微信朋友圈看到总书记给苏尼特右旗乌兰牧骑队员们的回信,第一感觉就是内心激动无比,倍感温暖、备受鼓舞,这既是激励也是鞭策。在今后的工作中,我们要大力弘扬乌兰牧骑精神,不断创新演出内容、创新服务载体,努力创作更多群众喜闻乐见的优秀作品,更好地服务社会、服务群众。”郭海忠说。

郝隋

## 内蒙古将推广应用装配式建筑

新华社呼和浩特12月6日电(记者李云平)记者6日从内蒙古自治区政府获悉,今后内蒙古将在保障性住房、体育馆等重点公共建筑领域推广应用装配式建筑,以推动绿色建筑规模化发展。

装配式建筑是指用工厂生产的预制构件在现场装配而成的建筑,主要分为装配式混凝土结构、钢结构、木结构建筑,具有受气候条件制约小、建造速度快、省时省工、质量高等优点。

据介绍,内蒙古鼓励各级政府在投资新建的大跨度、大空间公共建筑和工业建筑领域尽可能采用装配式钢结构建筑,并逐步推广装配式钢结构住宅;在城镇新区地下综合管廊、桥梁、轨道交通、公交站台等市政基础设施建设领域优先采用装配式建筑;在旅游景区、园林景观、仿古建筑、自驾游客棧及度假区、林区等低层新建公共建筑领域率先采用现代装配式木结构建筑。

内蒙古各级政府将优先保障装配式建筑产业基地和项目的建设用地,生产制造装配式建筑材料、部品部件的项目用地享受工业用地政策,可通过长期租赁、先出租后转让、出租转让结合等形式获得土地供应。内蒙古还将充分运用重点产业基金支持装配式建筑发展,有条件的地区将安排专项资金支持发展装配式建筑产业基地、实施装配式建筑示范项目。

据了解,内蒙古规划到2020年新开工装配式建筑占当年新建建筑面积的比例达到10%以上,其中政府投资工程项目装配式建筑占当年新建建筑面积的比例达到50%以上。

## 2017年成人高校招生录取最低控制分数线出炉

◇全媒体记者 李艳红

本报讯 12月6日,2017年内蒙古成人高校招生录取最低控制分数线出炉。

专科起点升本科:汉语授课,文史、中医类最低控制分数线是170分,理工类120分,经济管理类120分,法学类136分,教育学类120分,农学类120分,医学类142分,艺术类120分;蒙语授课,文史、中医类223分,法学类287分,艺术类266分。

高中起点升本科:汉语授课,文史类181分,理工类133分。

高中起点升专科:汉语授课,文史类120分,理工类120分,艺术类120分;蒙语授课,文史类297分,理工类284分,艺术类226分。

此外,高中起点升专科、高中起点升本科、专科起点升本科蒙语授课考生若达到汉语授课同一学历层次、同一科类的最低控制分数线,均可兼报汉语授课相应层次、相应科类的专业。

## 内蒙古晨报被呼市团委授予青年创业就业见习基地

◇全媒体记者 王乐

本报讯 12月6日,由共青团呼和浩特市委员会和呼和浩特市青年企业家协会共同主办的呼市青企协走进会员企业(内蒙古富恒集团)暨青年创业就业见习基地挂牌仪式在内蒙古富恒集团举办。呼市团委书记南男出席活动。在仪式上,内蒙古晨报被呼市团委授予青年创业就业见习基地,也是内蒙古首家媒体获得该称号。

活动上,南男为内蒙古晨报等26家企业颁发青年创业就业见习基地牌匾。授牌仪式结束后,邀请到呼市党校副教授苏航为企业家们解读党的十九大精神。活动最后,企业家们参观了富恒东mall中心,详细了解了项目进展情况,并做了深入的交流。

近年来,呼市团委把服务青年就业创业作为一项重要工作。建立“青年创业就业见习基地”目的是为了构建企业与毕业生之间的绿色桥梁,使大学生们通过见习联系理论与实际,积累工作经验,为今后的求职就业奠



◆呼市团委书记南男为内蒙古晨报颁发青年创业就业见习基地牌匾

全媒体记者 弓小立摄影

定良好的基础。同时,也为了能帮助企业提供人才输送渠道,实现人力资源的优化配置。

呼市团委每年都会选择优秀企业建立创业就业见习基地,平均每年

为青年学生提供就业见习人次不少于1000人。今年,呼市团委通过前期广泛动员全市力量,坚持严格把控,好中选优的原则,筛选出26家优秀企业做见习基地。



## “奔小康”

土默特左旗塔布赛乡北园子村一角。北园子村位于敕勒川阴山脚下土默特左旗大黑河灌区,人口1047人,耕地5200余亩,是八星级行政村。北园子村种植的小麦磨出的面粉品质优、口感好,远近闻名。村里多数人靠种植小麦脱了贫。截至目前,北园子村建档立卡贫困户共有11户25人,已完成精准脱贫6户16人,剩余5户9人今年年底可实现全部脱贫。

全媒体记者 弓小立摄影报道

